



సోమవారం వారానాటిని హిస్టోరీలో గుర్తు జంపేశ్వరి విశ్వవిద్యాలయం స్వాతంత్ర్యవారో పాల్గొన్న రాష్ట్రపతి ముర్ము

త్వరలో ఆర్యవైశ్య, క్షత్రియ, కమ్మ, రెడ్డి సహకార క్రెడిట్ సొసైటీలు

అసెంబ్లీలో వెల్లడించిన బిసి సంక్షేమశాఖ మంత్రి సవిత్ విజయవాడ,మార్చి10,ప్రభాతవార్తాపత్రిక: బీసీలే శ్యాన్... వారి సంక్షేమమే దాన్యం... వారి అభివృద్ధి ఆశ.. ఇదే చంద్రబాబునాయుడు అభిలాష అని రాష్ట్ర బీసీ, ఇడబ్యూఎస్ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎస్.సవిత్ స్పష్టంచేశారు. ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులున్నా బీసీల అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేస్తున్నామని తెలిపారు. సోమవారం బడ్జెట్ను చర్చి సందర్భంగా ఆసెంబ్లీలో మంత్రి సవిత్ మాట్లాడారు. తమది బీసీల పక్షపాతి ప్రభుత్వమే. బీసీల అభివృద్ధికి కోసం గతంలో ఎన్నడూలేనంతగా ప్రస్తుత బడ్జెట్ లో అత్యధికంగా రూ.33,878.45 కోట్ల నిధులు కేటాయించినందుకు సీఎం చంద్రబాబునాయుడికి, ఆర్థిక మంత్రి పరమేశ్వరుల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వేతలు ఇవ్వడం కాదు... వేతలు ఎలా పట్టాలో నేర్పారన్నది సీఎం చంద్రబాబునాయుడు ఉద్దేశ్యమన్నారు.బీసీ కార్పొరేషన్ల ద్వారా స్వయం ఉపాధి కోసం ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నామన్నారు. స్వయం ఉపాధి పథకాలు అమలు చేస్తున్నామన్నారు. మినీ డెయిరీలు, గోరెలు, మేకల పెంపకం యూనిట్లు, జనరేట్ మెడికల్ షాపులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఓబీఎంఎంసీ ద్వారా మేడర, కుమ్మరి/శాలిహాసన కల వృత్తులకు చెందిన వారికి ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్నామన్నారు. సముద్రంలో వేపల వేట విరామ సమయంలో రూ.20,000 కు అత్యధిక సహాయం అందజేయబోతున్నామన్నారు. బీసీలకు టీడీపీతోనే రాజకీయ ప్రాధాన్యం... సమాజానికి బీసీలు వెన్నెముకలాంటి వారని సీఎం చంద్రబాబునాయుడు భావన అని అన్నారు. వెనుకబడిన తరగతులకు రాజ్యాధికారంలో భాగస్వామ్యం చేస్తూ, పెద్దపీట వేస్తున్నారన్నారు. తన తేదినే 8 మంది బీసీలను మంత్రిలుగా నియమించారన్నారు. సీఎస్ సహా పలు కీలక పోస్టుల్లోనూ బీసీలకు ప్రాధాన్యమిచ్చారన్నారు. చట్టసభలో బీసీలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించేందుకు అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి, కేంద్రప్రభుత్వ తదుపరి చర్యలు సిఫార్సు చేశామన్నారు. నామినేషన్ పోస్టుల్లో బీసీలకు 34 శాతం రిజర్వేషన్ల కల్పించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. స్థానిక సంస్థల్లో కూడా బీసీలకు 34 శాతం రిజర్వేషన్ల కల్పించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. బీసీ బిడ్డల విద్యకు ప్రాధాన్యమిస్తామన్నారు. బిడ్డల విద్య కోసం అధిక ప్రాధాన్యమిస్తున్నామని మంత్రి సవిత్ తెలిపారు. బీసీ హాస్టళ్లు, ఎంజీపీ నూర్సుల మరమ్మత్తులకు నిధులు మంజూరు చేశామన్నారు. సంక్షేమ హాస్టళ్ల విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించడానికి వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి నన్ను టియ్యం వినియోగించనున్నామన్నారు. బీసీ హాస్టళ్లలో ఎస్ఆర్ శంకర్ రెడ్డి, సెంట్రల్ సెంట్రల్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. గతేడాది 25 ఎంజీపీ నూర్సుల కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థలకు ధీమాగా ఎంజీపీ నూర్సుల్లో విద్యనందిస్తున్నామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం చెల్లించకుండా మిగిలిన డైట్ ఛార్జీలను (రూ.76.38 కోట్లు) మా ప్రభుత్వం చెల్లించింది. వసతి గృహాల్లో ఎఫ్.ఆర్.ఎస్.(పిబియల్ రికగ్నిషన్ సిస్టమ్) అందించిన విధానం ప్రవేశ పెట్టామన్నారు.

నామినేషన్లు దాఖలు

>>> తోపాటు రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరపు అన్నారాయుడు, రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్, శాసన సభ్యులు పి.విష్ణుకుమార్ రాజు హాజరయ్యారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసిన బి.టి.నాయుడు తోపాటు రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్, రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్, శాసనసభ్యులు పల్లె శ్రీనివాసరావు, పి.విష్ణుకుమార్ రాజు హాజరయ్యారు.

మరో అభ్యర్థి కావలి గ్రేడుతో పాటు రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్, శాసన సభ్యులు కె.లలిత కుమారి, మేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి, శాసన మంత్రి బీసీ వివే పి. ఆనురాధ హాజరయ్యారు. కులమిలోని బిజెపీకి చెందిన అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేసిన సోమ వీరాణితో పాటు రాష్ట్ర ఆరోగ్య, వైద్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్, రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్, శాసన సభ్యులు పల్లె శ్రీనివాసరావు, పి.విష్ణుకుమార్ రాజు హాజరయ్యారు. సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసన సభ సహాయ కార్య దర్శులు ఆర్. శ్రీనివాసరావు మరియు ఎం. ఈశ్వరరావు నామినేషన్ తదితర పత్రాల పరిశీలనలో రిటర్నింగ్ అధికారి సహాజరించారు.

అమరావతి అభివృద్ధి సీఆర్డీఎ బాధ్యత

>>> 2014- 19 మధ్య రాజధాని అమరావతి నిర్మాణం కోసం దాదాపు 34 వేల ఎకరాలు సేకరించినది మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. ఈ భూముల్లో రాజధాని నిర్మించేందుకు రూ.43 వేల కోట్ల విలువైన పనులకు బెండ్లర్లు సైతం పిలిచినట్లు గుర్తు చేశారు. దాదాపు రూ.9 వేల కోట్ల విలువైన పనులు చేపట్టినట్లు చెప్పకొచ్చారు. అయితే ఆ తర్వాత అధికారం చేపట్టిన వైఎస్సార్ గ్రూప్ సర్కార్... రాజధానిలో అటాడంబన, ప్రజల మహాభావనలు దెబ్బతీసినది మంత్రి ధ్యక్షమెత్తారు. కక్ష సాధించడమే లక్ష్యంగా రాజధానిని మూడు ముక్కలు చేసి ప్రస్తుతం చేసినది అగ్రహారం. వారి దుష్ప్రవృత్తులలో రాజధాని అభివృద్ధి ఒక్క అడుగు ముందుకు సాగలేదని చెప్పకొచ్చారు. తాజాగా కులమి అధికారం చేపట్టడంతో అమరావతి మళ్లీ ఊపిరిపొందుతుంది అన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలో తాజాగా రూ.48 వేల కోట్ల పనులకు బెండ్లర్లు పిలిచినట్లు వెల్లడించారు. వాటిని ఓపెన్ చేశామని, మరో రెండ్రోజుల్లో అగ్రిమెంట్ ప్రక్రియ కూడా పూర్తవుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆ వెంటనే పనులు సైతం ప్రారంభం అవుతాయని తెలిపారు అమరావతి కోసం ఖర్చు చేసే డబ్బు ఎక్కడికో పోతుందని ఎవీ ప్రజలు భాధ పడాలి అవసరం లేదు. అమరావతి సెల్ఫ్ సస్టెయినింగ్ ప్రాజెక్ట్, రాజధానిలో పార్కు ప్రతి రూపాయి మళ్లీ తిరిగి వస్తుంది. గత ప్రభుత్వం మూడు ముక్కలాంటి అమరావతిని సర్వ నాశనం చేసినది మంత్రిలు మందిపడ్డారు. న్యాయపరమైన చిక్కలు అనంతరం ఇప్పుడు రూ. 48 వేల కోట్ల మేర బెండ్లర్లు తెలిపామని వెల్లడించారు. త్వరలోనే కాంట్రాక్టు సంస్థలకు లెటర్ ఆఫ్ అగ్రిమెంట్లు జారీ చేస్తామని తెలిపారు.

తెలిపారు. ఆ వెంటనే రాజధాని పనులు ప్రారంభం అవుతాయని స్పష్టం చేసారు. సీఆర్డీఎ అధికారి సమావేశంలో పనులకు సంబంధించిన లెటర్ ఆఫ్ అగ్రిమెంట్లు జారీ చేయనున్నారు. గతంలో అమలు చేసిన భూకేటాయింపు విధానంలో ఇప్పుడు కూడా కోససాగుతున్నాయి. రాజధాని పరిధిలో భూకేటాయింపు విధానంపై ఎలాంటి మార్పు లేదని తెలిపారు. రాజధాని అమరా వతి స్వయంసేవక ప్రాజెక్టు అని గతంలోనే సీఎం చంద్రబాబు చెప్పారని ఆర్థిక మంత్రి పరమేశ్వరుల కేవల పేర్కొన్నారు. రాజధాని నగరం తన నిర్మాణానికి కావాల్సిన స్థలాన్ని తానే సమకూర్చుకుంటోంది అని వెల్లడించారు. ఎక్కడక్కడ ఎందుకే రుణాలను ఆ సంస్థ తీర్చుకునేలా కార్యచరణ చేశారని అన్నారు. నగరం అభివృద్ధి చెందిన తర్వాత తనకు తానే రుణాలు తీర్చుకునేందుకు అనుగుణంగా ప్రణాళికలు ఉన్నాయని తెలిపారు. రాజధాని నిర్మాణానికి రూ.లక్ష కోట్లు కావాలని జగన్ ప్రజల్ని మభ్యపెట్టారని మంత్రి మండిపడ్డారు. పోలవరం, అమరావతి లాంటి ప్రధాన ప్రాజెక్టులు పూర్తి అయితే ఇప్పుడు జిల్లా అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టేందుకు ఆస్కారం ఉండేదని వ్యాఖ్యానించారు. రాజధానిలో నిర్మాణాలు చేపట్టేందుకు అసక్తి ఉన్నవారందరికీ స్థలానికి కేటాయింపునామని స్పష్టం చేశారు. అయితే భూములు తీసుకున్న అనంతరం ప్రాజెక్టు ఎన్నిరోజుల్లో పూర్తి కావాలన్న అంశంపై పరకు విధిస్తున్నామని వివరించారు. భూమి తీసుకుని ఆయా సంస్థలు కాలయాచన చేసి తర్వాత వ్యాపారం చేసుకుంటామంటే అనుమతించేది లేదని మంత్రి పరమేశ్వరుల తెలిపారు.

సముద్ర ఆధారిత పర్యాటకం

>>> లేవన్ జోన్ (సీఆర్డీఎ) అనేది పర్యాటక అభివృద్ధికి ప్రతిబంధకంగా ఉంది. ఈ విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి సడదొస్తు తీసుకురావాలని అవసరం ఉంది. బీసీలో ఆర్థికపనులు తొలగించడం, పరిశ్రమల పాటిచడం, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ఎదుర్కోవడం పెంపొందించడం వంటి అంశాలపై దృష్టిసారించామన్నారు. నెల్లూరు సమీపంలోని కోడూరు బీచ్ను పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తామని మంత్రి కందుల దుర్గేష్ అన్నారు. రుషియా బీచ్ విషయంలో గత ప్రభుత్వ తాలూకు అక్రమణలు కారణంగా బ్లాక్గానే సా తాల్కాలింకగా కోల్పోవాలి వచ్చింది. టూరిజం అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు గారు కేబినెట్ సభ కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. పంచాయితీరాజ్, అటవీ శాఖ మంత్రిత్వశాఖలను హాస్పిటల్ డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, దేవదాసు శాఖ మంత్రి అనం చాన్యారాయ రెడ్డి పర్యాటక

శాఖ మంత్రిగా నేను ఆ కేబినెట్ సభ కమిటీలో సభ్యులుగా ఉన్నాం. ఈ కమిటీలో జలవనరుల శాఖామంత్రిలను చేర్చమని అడిగామన్నారు. పెట్టుబడుల కోసం పబ్లిక్ ప్రైవేట్ పార్టనర్షిప్ను ప్రభుత్వ ప్రమోట్ చేస్తామని ఇప్పటికే విజయవాడ, విశాఖపట్టణం, న్యూఢిల్లీలో ఇన్వెస్టర్ల సమ్మిట్ నిర్వహించాం. పెట్టుబడిదారులు ముందుకు వస్తున్నారు. నెల్లూరు జిల్లా కోడూరులో వేలానికిమాత పరిసర ప్రాంతాల అభివృద్ధికి సీనియర్ శాసనసభ్యులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి ప్రతిపాదించారు. వాస్తవానికి పర్యాటక అభివృద్ధికి అనువైన ప్రదేశం కోడూరు బీచ్ ప్రాంతం. సంబంధిత ప్రదేశానికి సమీపంలో రిసార్ట్లు కూడా ఏర్పాటుయ్యాయి. ఈ ప్రదేశానికి ప్రాచుర్యం కల్పించాల్సిన అవసరం ఉంది. కోడూరు బీచ్ ను అభివృద్ధి చేయాలి అన్నారు అవసరం ఉంది.



ఫిర్యాదులు రాని పాలన

>>> గింపకనేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సచివాలయాలు, సచివాలయ సిబ్బంది ద్వారా ఆయా ప్రాంతాల్లో దీని గురించి ప్రజల్లో అవగాహన పెంచే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వ్యాపావి ద్వారా ప్రస్తుతం 200 రకాలైన సేవలు ప్రజలకు అందిస్తున్నామని ఐటీ మరియు రియల్ టైమ్ గవర్నన్స్ కార్యదర్శి భాస్కర్ కాటనేని ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. ఈ సెలెక్షన్లలో మరో 150 అదనపు సేవలు కల్పిస్తామని తద్వారా వాటావి ద్వారా ప్రజలకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సేవలు 350కి చేరుతాయన్నారు. తదుపరి దశలో మొత్తం 500 సేవలు కల్పిస్తామన్నారు. మే నెలలో మొదటి దశ డేటా లేక ఏర్పాటు పూర్తి చేస్తామని వివరించారు. ఆలాగే రాబోయే రోజుల్లో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ను పెద్ద ఎత్తున ఉపయోగించుకుని ఒక స్టేట్ ఒక యాపి విధానంలో ప్రజలకు అన్ని సేవలు కేవలం ఒక ప్లాట్ఫాంలో అందించేలా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని చెప్పారు.

చెత్త సేకరణపై దృష్టిపెట్టాలి
ఆదీ విధంగా మున్సిపల్ సేవల నుంచి కూడా అభిప్రాయం తీసుకున్నారు. మీ నుంచి రోజూ చెత్త సేకరిస్తున్నారా, మీ పరిసర ప్రాంతాల్లో చెత్త కుప్పలను 24 గంటల్లోపు తొలగిస్తున్నారా అనే అంశాలపై సమాచారం సేకరించారు. ఈ విషయంలో 67 శాతంమంది అవును అని చెప్పారు. పలు ప్రాంతాల్లో సిబ్బంది కొరత కారణంగా ఇబ్బందులు ఉన్నాయని..వాటిని పరిష్కరిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రికి అధికారులు తెలిపారు.

నేడు పాపలేషన్ డైనమిక్స్ అండ్ డెవలప్మెంట్ లనే అంశంపై వర్క్ షాపుకు హాజరు కానున్న చంద్రబాబు
ఎన్ఆర్ఐఎం అసెంబ్లీలో మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పాపలేషన్ డైనమిక్స్ అండ్ డెవలప్మెంట్ అనే వర్క్ షాపులో పాల్గొంటారు. ఎన్ ఆర్ఐఎం యూనివర్సిటీలో ఉదయం 10 గంటల నుంచి ఈ వర్క్ షాపు జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం చంద్రబాబు సాయంత్రం 4.30 గంటలకు హాజరవుతారు. ఏపీ ప్రణాళిక శాఖ ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తోంది. పాపలేషన్ మేనేజ్మెంట్పై అంతర్జాతీయ, జాతీయ నిపుణులు ఈ వర్క్ షాపులో భాగస్వాములవుతారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఎన్ఆర్ఐఎం యూనివర్సిటీ క్యాంపస్లో నిర్వహించిన సీ.పి.యస్ బ్లాక్, గంగ హాస్టల్ భవనాలను ప్రారంభిస్తారు.

పాఠశాల స్థాయిలో సెమిస్టర్ విధానం

>>> పుస్తకాల వోప్సను ఉంచాయి. తెలుగు, ఇంగ్లీష్ కలిపి ఒకటి. గణితం, ఈపీఎస్ మరొకటి. పీటీ పర్సనల్ మరో రెండుగా తీసుకోవచ్చారు. ఆరు నుంచి తొమ్మిది తరగతి వరకు తెలుగు, ఆంగ్లం, హిందీ ఒకే పుస్తకంగా ఉంటాయి. మిగతావి విడివిడిగా ఇస్తారు. సెమిస్టర్ పాఠశాల ఉన్నందుకు పుస్తకాల సైజు బాగా తగ్గింది. ఉన్నత తరగతుల్లో భాష పుస్తకాలన్నీ ఒకే పుస్తకంగా ఉండటంతో బరువు చాలావరకు తగ్గింది. విద్యాశాఖ మంత్రి లోకేష్ అదేశాలతో అధికారులు సెమిస్టర్ విధానాన్ని తీసుకోవచ్చారు.ఏపీ మోడల్ విద్యను ప్రవేశపెట్టేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. పిల్లల ఆలయ ప్రాధాన్యం ఇచ్చేలా యాక్టివ్ ఆంధ్ర కార్యక్రమాన్ని తీసుకోస్తోంది. సర్వస్వల్లో విద్యార్థి మిగిలి కీట్లలో రాజకీయ నాయకులు, ముఖ్యమంత్రి, మంత్రిలు పోటీలు లేకుండా ఇవ్వాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. ఉపాధ్యాయుల బదిలీలకు చట్టం తీసుకోస్తోంది. ఉపాధ్యాయుల సర్వీసు వివరాలను ఆన్లైన్ చేసింది. దీనిపై అభ్యంతరాలను స్వీకరిస్తూ తుది సీనియారిటీ జాబితాను రూపొందించనుంది. భవిష్యత్లో పదోన్నతులు, బదిలీలకు ఇదే ప్రామాణికంగా ఉంటుంది. ఉన్నత పాఠశాలల్లో వచ్చే విద్యార్థులను సమీక్షించి సర్వస్వల్లో ల్యాబులు, గ్రంథాలయాలను ఏర్పాటు చేయనుంది. రాష్ట్రంలో 10,000ల వరకు అదర్స్ ప్రాథమిక పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేయనుంది. ఇంటర్ ఫస్ట్ ఇయర్ లో వచ్చే ఏడాది నుంచి ఎన్ఆర్ఐఎం అసెంబ్లీని తీసుకోస్తోంది. విద్యార్థులు అటు ఇంటినిగోగ్ ఇటు వైద్య విద్యకు అర్హత సాధించేలా ఎంజీపీఎస్ ప్రవేశ పెట్టబోతోంది. ఆ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

పోసాని క్యాష్ పిటిషన్ కొట్టిపెట్టిన హైకోర్టు

>>> రణ వచ్చే వారానికి వాయిదా వేసింది హైకోర్టు. కాగా పోసాని కృష్ణ మురళి కడప మొబైల్ కోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసిన విషయం పదితమే. అన్యమయ్య జిల్లా ఓబులవారిపల్లి పోలీస్ షోసానిపై నమోదైన కేసులో ఆయనకు బెయిల్ మంజూరు చేసినది కోర్టు. పోసానిపై ఓబులవారిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో గత నెల 24వ తేదీన కేసు నమోదు కాగా ఈ కేసులో గత నెల 28వ తేదీన ఓబులవారిపల్లి పోలీస్ షోసాని కృష్ణమురళి ని అరెస్టు చేశారు. 29వ రైల్వే కోడూరు హాజరుపర్చగా పోసానికి 14 రోజుల రిమాండ్ విధించినది కోర్టు అయితే కడప మొబైల్ కోర్టు పోసానికి బెయిల్ మంజూరు చేసినా మిగతా కేసుల్లో బెయిల్ రాకపోవడంతో ఆయన జైలులోనే ఉండాలిని పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఇక పోసాని బెయిల్ పిటిషన్పై ఈ రోజు కర్నూలు జైమ్సీఎం కోర్టు విచారణ చేపట్టునుంది. మరోవైపు పోసాని కృష్ణ పిటిషన్పై ఇప్పటికే తీర్పు ఇచ్చినది కోర్టు. ఏపీసీఎం చంద్రబాబు డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి నారా లోకేష్ను గతంలో డూపింగానే ఫిర్యాదు చేసిన ఆరోపి త్రి టోన్ కేసు నమోదు అయిన విషయం విడితమే కాగా పోసానిని అరెస్టు చేసి విచారించిన తర్వాత కోర్టులో ప్రవేశపెట్టి ఆ తర్వాత కర్నూలు జైలుకు తరలించారు.

కాంటూరు సరిహద్దుల గుర్తింపు

>>> సీఎస్ వెలు రాజమహేంద్రవరం బీసీ క్వార్టర్లలో ముర్తి, అభయారణ్యం డిఎస్ఎస్ విజయం, టెలిటోరీ యల్ డిఎస్ఎస్ శ్రీశంకర్, అభయారణ్యం రిజర్వ్ మోహని విజయలక్ష్మి, డిఆర్ఎస్ సోమరాజు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు. సర్వేయింగ్ ఏలూరు గ్రామీణ మండలం కలకంపూరు మాధవపూరు, గుడివాలకల, ప్రతికేళకల, కైకలూరు మండలం పులపూరు గ్రామాల్లో చర్యలంది కొల్లెరు అభయారణ్యం సరిహద్దులను పరిశీలించారు. డ్రోన్లో సర్వే చేపట్టారు. సరిహద్దుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.



సోమవారం డాక్టర్ నోరి రచించిన 'మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్'ను ఆవిష్కరిస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు

కేన్సర్ నిర్మూలనలో డా. నోరి సేవలు అపూర్వం 'మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన సీఎం చంద్రబాబు

విజయవాడ,మార్చి10,ప్రభాతవార్తాపత్రిక: జీవనలోతులను అధ్యయనం చేసి, తద్వారా గుర్తించిన సమస్యలను పరిష్కరించే దిశలో తెలుగు విజ్ఞాన వేత్తల ఆలోచన ఉంటుందని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుఅన్నారు. వైద్యరంగంలో తెలుగువారు సాధించిన విజయాల ముఖ్యంగా క్యాన్సర్ ముక్కవారిని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోనే అత్యునిట్లుగా విశ్వవ్యాప్తంగా ప్రజలకు అందించారన్నారు. విజయవాడలోని ఒ. హోటల్లో ప్రణాళిక క్యాన్సర్ వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ నోరి రచించిన 'మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్' పుస్తకం లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగంలో ఎన్నో మంటాడ టూ మ్యాన్ హాట్టన్ పేరుతో లానుకున్న తన ఆలో బయోగ్రఫీ పుస్తకాన్ని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ రంగంలో డాక్టర్ నోరి చేసిన సేవలు మరపూరునివ్వారు. మారుమూల గ్రామమైన మంటాడలో పుట్టి ప్రపంచాన్ని మెప్పించి, ప్రపంచానికి సేవందించిన దత్తాత్రేయడు మన తెలుగువారు కావడం మనందరికీ గర్వకారణం. ఆయన అభ్యుత్పాతంపై రాతేమ. ప్రాణమైన సంకల్పంతో అంపంచమైన విశ్వాసంతో ముందుకెళ్లారు. ఎన్నికే ఇదే జిల్లాలో సుధాకాణ కుటుంబంలో పుట్టి ఇలాంటి వ్యక్తి మళ్లీ పుడుతారా అనే స్థాయికి వచ్చారంటే అదొక చరిత్ర. ఒక్కోసారి ఒక్కోకొరి జీవితంలో మలుపు తిరుగుతుంది...దాన్ని అందిచ్చుకుంటే ఏ స్థాయినైనా వెళ్లారు. వైద్య రంగ

'కన్నప్ప' నుంచి లవ్ మెలోడీ సాంగ్

రచయిత: పి.వి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. పాఠశాల బజ్జీ వద్ద ఉన్నప్పుడు పాఠశాల బజ్జీ వద్ద ఉన్నప్పుడు పాఠశాల బజ్జీ వద్ద ఉన్నప్పుడు

మమ, ప్రీతి ముకుందన్ కనిపించే 'సగమ్మై.. చెరిసగమ్మై' అంటూ సాగే ఈ పాటలు తాజాగా విడుదల చేశారు. ఈ పాటలను రచయిత, సాహితీ వాగ్దేవి అలపించారు. స్టేషన్ డేవస్ పాజ్ ప్యాడ యాన్ని హాతుకునేలా ఉంది. శ్రీమణి సాహిత్యం అందరినీ ఆకట్టుకునేలా ఉంది. ఈ సాంగ్ విడితీ కరచించిన తీరు, ఇక ప్రభు దేవా, బృందా కొరియోగ్రాఫీ చేసిన విధానం, విష్ణు మంచుప్రీతి ముకుందన్ తీరు, వారిద్దరి మధ్య రెమిస్ట్ అద్భుతంగా ఉంది. శివ భక్తుడైన కన్నప్ప పురాణ కథను వెండితెరపై ఆవిష్కరించ బోతోన్నారని. విష్ణు మంచు కన్నప్పగా, అక్కిరె కుమార్ శివుడిగా, ప్రభాస్ రుద్రుడిగా, కాజల్ పార్వతీ మాతగా ఈ చిత్రంలో



పెరిగాయి. ఈ మామీని ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ క్రమంలో మరింతగా ప్రమోషన్ల కోసం కార్యక్రమాలు అనుపెంచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓ బ్యూటీఫుల్ లవ్ మెలోడీ సాంగ్ను సామవారం నాడు రిలీజ్ చేశారు.

కనిపించనున్నారు. మోహన్ బాబు, మోహన్ లాల్, బ్రహ్మానందం వంటి అద్భుతమైన తారాగణంతో తెరకెక్కిన కన్నప్ప చిత్రం ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా గ్రాండ్ విడుదల కానుంది.

'హోం టాన్' టీజర్ లాంచ్

సంవత్సరంలో ఓ అందమైన గ్రామం నేపథ్యంగా ఈ సిరీస్ కథ సాగుతుంది. హోం టాన్ టీజర్ కంట్రీబ్యూట్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ ఆకట్టుకుంది. ఇంటర్నెట్ మొదలైన ఎన్నో అంశాలకు ముగ్గురు విద్యార్థులు చేసిన ఫన్ నవ్వించింది. సూర్య లైట్లో విద్యార్థులు చేసిన సరదా వసలు, అప్పుడే మొదలయ్యే ప్రేమలు.. వంటి అంశాలతో ప్రతి ఒక్కరూ రిలీజ్ అయ్యేలా హోం టాన్ టీజర్ ఉంది. ఈ వెబ్ సిరీస్ ను సమీక్ష మేడారం, శేఖర్



మేడారం నిర్మించారు. ఈ సిరీస్ కు సినిమాటోగ్రాఫర్ గా డేవ్ దీప్ గాంధీ కుండు పనిచేయగా సురేష్ బొబ్బిలి సంగీతాన్ని అందించారు.

శ్రీనివాస సిల్వర్ స్క్రీన్ పై న్యూ మూవీ షురూ



అతిథులు హాజరయ్యారు. ఐటి 71 (స్ట్రీట్ డ్యాన్స్ డ్రామ్), ఘాజీ (హుల్ ద్యాట్ డ్రామ్) అంతరిక్షం (స్పెస్ డ్యాట్ డ్రామ్) చిత్రాలతో విమర్శకులు, ప్రేక్షకుల ప్రశంసలు పొందిన

యాక్షన్ కొరియోగ్రాఫీ అందిస్తున్నారు. అద్భుతమైన ప్రతిభాపంతులైన కోర్ టీమ్, హై ప్రొడక్షన్ వాల్యూస్ తో ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. నటీనటులు, టెక్నికల్ టీం గురించి మరిన్ని వివరాలు త్వరలో మేకప్ తెలియ జేస్తారు. నటీనటులు: గోపీచంద్, సాంకేతిక సిబ్బంది: రచన, దర్శకత్వం: సంకల్ప రెడ్డి నిర్మాత:

పెరిగాయి. ఈ మామీని ఏప్రిల్ 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. ఈ క్రమంలో మరింతగా ప్రమోషన్ల కోసం కార్యక్రమాలు అనుపెంచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓ బ్యూటీఫుల్ లవ్ మెలోడీ సాంగ్ను సామవారం నాడు రిలీజ్ చేశారు.

ఆ అలవాటు నాకు ఇక పోదు: క్రిస్టి సురేష్

పాల్గొన్న క్రిస్టి సురేష్ తన చిన్నతనం గురించి, అలాగే తన సినీ కెరీర్ గురించి ఇంటర్వ్యూలో కామెంట్స్ చేసింది. ఇంతకీ, క్రిస్టి సురేష్ ఏం కామెంట్స్ చేసింది అంటే.. 'నేను నా చిన్న తనంలో చాలా అల్లరి చేసేదాన్ని. నాకు చిన్నప్పుడు రూపాయి నాణేలు నోట్స్ పెట్టుకోవడం బాగా ఆలవాటు. అలా రెండు సార్లు కామెంట్స్ చేసాను. ఆ రోజుల్లో ఆ ఆలవాటు మానేసేయాడానికి నాకు చాలా సమయం వట్టింది. నాకు బాగా గుర్తు. చిన్నప్పుడు మా ఇంట్లో నన్ను ఎవరైనా తిడితే, వాళ్ళు వాళ్ళు రూమ్ లో ఉన్నప్పుడు.. నేను సైలెంట్ గా వెళ్లి వాళ్ళ జువాల్గర్.. ఈ ముద్దుగుమ్మ విజయ దేవకొండ హీరోగా నటించిన టాక్సీ వాల సినిమాతో హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఈ సినిమాతోనే మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ సినిమాలో తన అందంతో ఆకట్టుకుంది ఈ చిన్నది. ఆ తర్వాత గమనం, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం, తిమ్మరుసు సినిమాల్లో నటించింది వీటిలో టాక్సీ వాల, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం సినిమాలు మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాయి. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్ తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్బవరం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు. వారిలో నిధి అగర్వాల్ ఒకరు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్ తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్బవరం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.



రూమ్ బయట గడియ పెట్టేదాన్ని. ఈ విధంగా మా అమ్మను నేను బాలాసార్లు ఏడిపించాను. ఇప్పటికీ నాకు కోపం వస్తే అలాగే చేస్తా. బహుశా, ఆ ఆలవాటు నాకు ఇక పోదు అనుకుంటా. ఇక సినీ కెరీర్ విషయానికి వస్తే.. నా జీవితంలో టాక్సీ వాల, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం సినిమాలు తాన్ని మార్చేసిన మూవీ మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాయి. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్ తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్బవరం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు. వారిలో నిధి అగర్వాల్ ఒకరు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్ తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్బవరం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.

షేక్ చేస్తున్న త్రియాంక జవాలర్

ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు. వారిలో నిధి అగర్వాల్ ఒకరు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్ తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్బవరం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.

త్రియాంక జవాలర్.. ఈ ముద్దుగుమ్మ విజయ దేవకొండ హీరోగా నటించిన టాక్సీ వాల సినిమాతో హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఈ సినిమాతోనే మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ సినిమాలో తన అందంతో ఆకట్టుకుంది ఈ చిన్నది. ఆ తర్వాత గమనం, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం, తిమ్మరుసు సినిమాల్లో నటించింది వీటిలో టాక్సీ వాల, ఎన్ ఆర్ కల్యాణమండపం సినిమాలు మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాయి. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన హీరోలు, హీరోయిన్స్ తమ టాలెంట్ తో ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తున్నారు. రాజ్ తరుణ్, సుహాస్, చాందిని చౌదరి, కిరణ్ అబ్బవరం, దర్శకుడు సందీప్ రాజ్ ఇలా ఎంతో మంది షార్ట్ ఫిలిమ్స్ నుంచి వచ్చిన ఆయనలు.



'ఎవి అమీనా జరియా రుక్మానా-గులాబీ'

భాక్తబస్టర్ చిత్రం దసరాతో గ్రాండ్ అరంగేట్రం చేసిన దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల ప్రస్తుతం నేపథ్య సాంగ్ నాని హీరోగా ది ప్యారడైజ్ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. దసరాకు అనేక అవార్డులు అందుకున్న శ్రీకాంత్ ఓడెల, ది ప్యారడైజ్ చిత్రానికి సంబంధించిన రా స్టేట్ మెంట్ ప్రశంసలు అందుకున్నారు. తన మాడవ చిత్రానికి మెగాస్టార్ విరంజీవీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పుడు తన సొంత బ్యానర్ సమృద్ధి సారక్క క్రియేషన్స్ ను ప్రారంభించడం ద్వారా చిత్ర నిర్మాణంలోకి అడుగు పెడుతున్నారు. సినిమా రంగంలో అద్భుతమైన అభిరుచి గల చిత్రాలకు పేరుగాంచిన చాయ్ బిస్కెట్ ఫిల్మ్స్ కు చెందిన అనురాగ్ రెడ్డి మరియు శరత్ చంద్రలను నిర్మాణ భాగస్వాములుగా చేసుకుని శ్రీకాంత్ ఓడెల ఈ చిత్రానికి కథను కూడా అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి నూతన దర్శకుడు చేతన్ బండి రచన, దర్శకత్వం వహించనున్నారు. ఈ అద్భుతమైన పోస్టర్ ద్వారా ఈ సినిమా టైటిల్ 'ఎవి అమీనా జరియా రుక్మానా గులాబీ' అని ప్రకటించారు. ఈ పోస్టర్లో సల్లీ బీరల్ ఒక అమ్మాయి సరిహద్దు వెంట నడుస్తూ, ఎర్ర గులాబీలు చెల్లాచెదురుగా పడి ఉండటం ఆసక్తికరమైనది. టైటిల్ మరియు ఆకర్షణీయమైన పోస్టర్ కలయిక ప్రేక్షకులలో మరింత ఆసక్తిని కలిగిస్తుంది. 'ఎవి అమీనా జరియా రుక్మానా గులాబీ' అనేది 2009లో గోదావరి డివీజన్ అనే బోన్స్ పబ్లిషింగ్ సంస్థలో జరిగిన నిజమైన సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందించబడిన ఒక ప్రేమకథ. ఈ ప్రేమ గాథ ఒక అబ్బాయిని గాఢంగా ప్రేమించే అమ్మాయి యొక్క లోతైన భావోద్వేగాలను చిత్రీకరిస్తుంది.

సెన్సే అభిమానులను కట్టిపడేస్తున్నాయి. అద్దిరిపోతున్న ఎక్స్ ప్రెషన్స్, ఆహ్లాదకరమైన చిరునవ్వుతో ఈ ఫోటోలు నెటిజన్ల వ్యాధిని అదుపు చేస్తున్నాయి. ప్రత్యేకంగా చెప్పాలంటే, ఆమె ధరించిన మెకెంట్ కలర్ లెహంగా, ఎంబ్రాయిడరీ వర్క్ ఉన్న బ్లౌజ్ ఆమె అందాన్ని మరింత మెరుగుపరిచాయి. దివ్య భారతి ఫోటోమాల్తో కనిపించిన ఆ గ్రేస్, ఆమె గ్లామర్, మోడలింగ్ స్కిల్స్ ఓ కొత్త ట్రెండ్ సెట్టింగ్ గా మారాయి. ఆమె ఫ్లోరిస్ట్ ఫైల్ జ్యువెలరీ, ఆక్టావీస్ ఇయర్ రింగ్స్ ఆమె అందాన్ని మరింత హైలైట్ చేస్తున్నాయి. వీటికి తోడు ఆమె స్టైలింగ్ ఎక్స్ ప్రెషన్.. ఆమె ఒడికి ఉన్న కన్సెప్షన్.. అభిమానులను మైమరపింప జేస్తున్నాయి. ప్రతి ఫోటోనూ సాగసైన ప్రెజెంటేషన్ ఉన్న ఈ ఫోటోలు కేవలం గ్లామర్ కంటే ఫ్యాషన్ లుకి పెట్టింది పేరు అనేలా మారాయి. నేడు సోషల్ మీడియాలో టాప్ ట్రెండ్ లో దివ్య భారతి తాజా ఫోటోలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆమె వయస్సు, ఆకర్షణీయమైన బాడీ లాంగ్వేజ్ తో ఈ ఫోటోమాల్ మరింత హైలైట్ అయింది. ఒక్క ఫోటోలోనే కాదు, ఫుల్ లెంగ్త్ లుక్ తో ఆమె చూపించిన గ్రేస్ నిజంగా ప్రత్యేకం. అభిమానులు 'దివ్య భారతి అంటే అందం, స్టైలిష్ డ్రామ్ అంబాసిడర్' అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. టాలీవుడ్ లో తన స్థానాన్ని బలపరచుకునే ప్రయత్నంలో ఉన్న ఈ బ్యూటీ త్వరలోనే మరిన్ని ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్టులతో అలరించనుంది.

దివ్య భారతి లేటెస్ట్ ఫోటో షూట్

సెన్సే అభిమానులను కట్టిపడేస్తున్నాయి. అద్దిరిపోతున్న ఎక్స్ ప్రెషన్స్, ఆహ్లాదకరమైన చిరునవ్వుతో ఈ ఫోటోలు నెటిజన్ల వ్యాధిని అదుపు చేస్తున్నాయి. ప్రత్యేకంగా చెప్పాలంటే, ఆమె ధరించిన మెకెంట్ కలర్ లెహంగా, ఎంబ్రాయిడరీ వర్క్ ఉన్న బ్లౌజ్ ఆమె అందాన్ని మరింత మెరుగుపరిచాయి. దివ్య భారతి ఫోటోమాల్తో కనిపించిన ఆ గ్రేస్, ఆమె గ్లామర్, మోడలింగ్ స్కిల్స్ ఓ కొత్త ట్రెండ్ సెట్టింగ్ గా మారాయి. ఆమె ఫ్లోరిస్ట్ ఫైల్ జ్యువెలరీ, ఆక్టావీస్ ఇయర్ రింగ్స్ ఆమె అందాన్ని మరింత హైలైట్ చేస్తున్నాయి. వీటికి తోడు ఆమె స్టైలింగ్ ఎక్స్ ప్రెషన్.. ఆమె ఒడికి ఉన్న కన్సెప్షన్.. అభిమానులను మైమరపింప జేస్తున్నాయి. ప్రతి ఫోటోనూ సాగసైన ప్రెజెంటేషన్ ఉన్న ఈ ఫోటోలు కేవలం గ్లామర్ కంటే ఫ్యాషన్ లుకి పెట్టింది పేరు అనేలా మారాయి. నేడు సోషల్ మీడియాలో టాప్ ట్రెండ్ లో దివ్య భారతి తాజా ఫోటోలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆమె వయస్సు, ఆకర్షణీయమైన బాడీ లాంగ్వేజ్ తో ఈ ఫోటోమాల్ మరింత హైలైట్ అయింది. ఒక్క ఫోటోలోనే కాదు, ఫుల్ లెంగ్త్ లుక్ తో ఆమె చూపించిన గ్రేస్ నిజంగా ప్రత్యేకం. అభిమానులు 'దివ్య భారతి అంటే అందం, స్టైలిష్ డ్రామ్ అంబాసిడర్' అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. టాలీవుడ్ లో తన స్థానాన్ని బలపరచుకునే ప్రయత్నంలో ఉన్న ఈ బ్యూటీ త్వరలోనే మరిన్ని ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్టులతో అలరించనుంది.



10 ఏళ్ల తర్వాత తెరపైకి యంగ్ బ్యూటీ.. ఏకంగా మెగాస్టార్ తో బంపర అఫర్ కోట్లంది! నార్త్ వెండిన నటి ఇషా చావ్లా ప్రేమ కావాలి చిత్రంతో తన కెరీర్ ను ప్రారంభించింది. 2011లో వచ్చిన ఈ సినిమాలో ఆది సాయికుమార్ హీరో నటించారు. వీరభద్రకి అది సాయికుమార్ హీరో నటించారు. వీరభద్రకి అది తొలిచిత్రం కావడం విశేషం. మొదటి చిత్రంతోనే అటు ఆది

మళ్లీ తెరపైకి 'ఇషా చావ్లా'

సాయికుమార్, ఇటు ఇషా చావ్లా భాక్త బస్టర్ హీల్ ను అందుకున్నారు. 14 ఏళ్ల కింద రిలీజ్ అయిన ఈ రోమాంటిక్ యాక్షన్ ఫిల్మ్ ను నేపథ్యం బాగా ఆకట్టుకుంది. ముఖ్యంగా సంగీత దర్శకుడు అనుష్ రూబెన్స్ అందించిన పాటలు అదరగొట్టాయి. ఇప్పటికీ సంగీత ప్రేమికులు ప్రేమ కావాలి చిత్రం సాంగ్స్ ఆకట్టుకుంటున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. ఇషా చావ్లా కొన్నాళ్ల పాటు మాత్రమే టాలీవుడ్ లో సినిమాలు చేసింది. తనకు నటించిన కొన్ని చిత్రాలతోనైనా తెలుగు ఆడియెన్స్ కు ఎంతో దగ్గరైంది ముద్దుగుమ్మ. ప్రేమ కావాలి హీల్ అందుకున్న తర్వాత తెలుగు వలన చిత్ర పరిశ్రమలో ఈ బ్యూటీకి పరుగుగా ఆసక్తి వచ్చింది. పూల రంగు, శ్రీమన్నారాయణ, మిస్టర్ పెళ్లికొడుకు, జంప జిలాసీ వంటి చిత్రాల్లో నటించి మెప్పించింది. చివరిగా కన్నడ స్టార్ దర్శన సరసన విరాట్ చిత్రంతో ఆడియెన్స్ ను అలరించింది. ఆ తర్వాత నుంచి ఏమైందో గానీ పెద్దగా సినిమాలు చేయలేదు. ఎంఎన్ దర్శకత్వంలోని రంభా ఊరకీ మేనక చిత్రంతో చివరిగా నటించిన.. ఆ మామీ షెడల్ వెళ్లిపోయింది. విశ్వంభర రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్? భాస్ ఎప్పుడొస్తున్నాడంటే? ఆ తర్వాత నుంచి ఇషా చావ్లా నుంచి ఎలాంటి సినిమా అప్డేట్స్ రాలేదు. హీరోయిన్ గా మంచి ఆసక్తి అందుకున్న ఈ ముద్దుగుమ్మ ఎందుకనో సినిమాలకు దూరంగా ఉంది.



దాదాపుగా 10 ఏళ్ల పాటు సినీ రంగానికే దూరమైంది. ఇక ఈ బ్యూటీని రీఎంట్రీ ఇవ్వనుండటం ఆసక్తికరంగా మారింది.

